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Ypaenenue — pasencmeo,

| cooepoicauyee nepemennyro
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Haoo naitmu makoe 3nauenue X,
npu KOMopom 8bINOJHACMCIA IMO
pasencmeo.
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a KOpPEeHb YPAGHEHUA
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X =253
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x+a=>b

... HAO0O U3 CYMMbl 6bluecmos
uzeecmmHoe cjiazaemoe.




x-a=>b

... HAOO C/10XHCUMDb BBIYUMACMOEC
U pasnocmo




a-x=>b

... HAOO U3 VYMEHBULAEM OO
ébluecmbs pa3Hocmb




X+64=102

104 - X =22

X-49=115
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B 0éyx kop3unax ooino
52 Kunozpamma A010K.
CKObKO KUo2pammos
A010K 0bL10 60 6MOPOI
KOp3UHe, eciu 6 nepeou
Kop3une ovtno 27
KU102pammos’? ) |
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B pynone ov110 HeckonbKo
mempoe mxanu. Ilocie mozo,
kak ompesanu 11 m, ocmanoco
35 m.CKonbKO Mempoe mKanu
ovL0 6 pyrone?
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/12@0(+64) =102

VAR

cialcdémoeé mneuszsecmmnoe caazaemoe cymma
X+64 = 102 - 12
X+64 = 90 »

X = 26 >




2 + (X+64) =102

60CNOJIb3yemcn CBOUCMBOM CIIOIHCCHUSA

X+t64+12 = 102
X+76 = 102

X = 26 ) 4
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222+ (X + 18 )=432

X+18 =210

X= 192




(X +64)(-)12=72
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HeUu3eeCmHoe ymeHoslaemoe ebluumaemoe

PA3HOCMb
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X+64 = 72 + 12
X+t64 = 84

X = 84-64

X = 20 ’




(X+64) - 12=72
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60CNOJIb3yemcn CEBOUCMBOM BLIYUMAHUSA

X+t64-12 = 72
X+52 = 72

X = 20 ’
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B cxazounom npyoy yncueem

35 nazywek. Heckonvko iazyuiex
ymewm uzpams Ha 2umape, 12
AA2yuieK ymerom nemo, 14 nazyuek
ymerwm manuesamos. CKOTbKO
JIAZYUICK yMelom uzpams Ha cumape ?







58— (X+16) =1

(104 -X) +27 =

(X —49) - 15 = 115*
<
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